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Rauchen

Eine neue Studie über die Ursachen des Rauchens bei deutschen Jugendlichen zeigte, (1)  ... jede
zweite junge Raucherin zur Zigarette greift, um nicht zuzunehmen. Jeder achte junge Raucher  (2)  ...
sogar schon in den ersten fünf Minuten nach dem Aufstehen eine Zigarette in der Hand haben.

Die Studie (3) ... darüber hinaus eine Verbindung zwischen Rauchen und Alkoholverbrauch: (4) ...
Raucher trinken fünfmal mehr Alkohol als Nichtraucher, insgesamt rauchen in Deutschland etwa 30
Prozent der Jugendlichen, (5) ... damit nimmt die BRD international eine Spitzenstellung ein.

Die Geschlechtsunterschiede sind deutlich: Es rauchen 18,8 Prozent der jungen und 13 Prozent der
Mädchen. Sie konsumieren mehr als zehn Zigaretten täglich. Unter den Mädchen geben 41 Prozent
„Nicht zunehmen" als den (6) ... Grund für das Rauchen an. 92 Prozent dieser Mädchen haben allerdings
überhaupt keinen Grund, sich Sorgen um ihre Figur oder ihr Gewicht zu machen. 35 Prozent der
rauchenden Mädchen (7) ... in der Umfrage an: Sie rauchen lieber als essen.

Die Ursachen für das Rauchen sind „komplexer als man denkt", wie der Kinderarzt und
Suchtberater Wolf-Rüdiger Horn erklärt. So sind Raucher weniger gebildet als Nichtraucher. Als
Hintergrund dafür  (8)  ... oft die Neigung zur Normüberschreitung, größerer Konsum elektronischer
Medien oder Schulprobleme...

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (2).
1) kann 2) kannst 3) könnt 4) können


